

Møde nr. 217

NØRHALNE ANTENNEFORENING

Ordinær generalforsamling torsdag, den 17. marts 2022 kl. 19:00

Sted: Nørhalne Forsamlingshus

Antal stemmeberettigede deltagere: 14 heraf 5 bestyrelsesmedlemmer.

DAGSORDEN	LØSNING/BEMÆRKNINGER
1. Valg af dirigent	Orla Stenkær blev valgt og kunne erklære generalforsamlingen for rettidigt indkaldt og beslutningsdygtig.
2. Valg af referent og stemmetællere	Referent er Ulf Jessen Stemmetællere: Ingen valgt
3. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år og planer for det kommende år. v/Carsten Johnsen	Første halvår uden aktivitet. 3 bestyrelsesmøder 3 møder i "lille AaBN" TEAMS-møder med Yousee. Generalforsamling i AaBN. Adskillelse i oktober så Aabybro fortsætter som passivt medlem. To overgravninger af fiber i perioden af samme graver, tilsendt faktura annulleret. Der vises oversigt over udbydernes bredbåndspriser med Yousee-priser, der vil gælde hvis vi lukker nettet for andre udbydere. Argumentation for overgang til bland-selv med priseksempler. Beretningen blev godkendtes enstemmigt.
4. Forelæggelse af bestyrelsesbeslutninger, som skal forelægges generalforsamlingen.	Støberiet er blevet kabellagt af andre i mellemtiden.
5. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse	Claus fremlagde og kommenterede regnskabet for 2021. Der kunne konstateres et overskud på kr. 5.375,30. ? vedr. Aktiver: "Transportgodtgørelse til gode" ser mystisk ud. Orla beder om mail vedr. forklaring. <i>Forklaring: Vi har netop 2 års Transportgodtgørelse til gode hos Yousee, man skal selv "hente" dem hos Yousee, altså fortælle hvornår man vil have modregnet sin faktura med fee.</i> <i>Dette har vi for 2020 og 2021 valgt ikke at gøre - efter aftale med Yousee-konsulenten - dette har vi gjort, da vi ikke betaler negative renter hos Yousee.</i> Kommentar fra tidl. Genfs. blev gentaget (Stig L.): Foreningens aktuelle gældsforpligtelser over for Yousee bør fremgå af regnskabet ! Regnskabet blev enstemmigt godkendt.
6. Behandling af forslag fra bestyrelsen eller medlemmerne	Ingen forslag
7. Behandling af budget og fastsættelse af kontingent, tilslutningsafgift og andre afgifter	Claus fremlagde budget og forslag til betalingsvedtægt for 2022. Se i øvrigt aftenens Power Point el. indkaldelsen. Forslag: Angivelse af at afgift for pakkeskift kun opkræves når det kræver teknikerbesøg.

<p>8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleant. Bestyrelsen: Mikael schultz og Karsten Østergaard er på valg. Suppleant (1 plads).</p>	<p>På valg: Carsten Johnsen, Claus Mikkelsen og Ulf Jessen – alle villige til genvalg. Genvalg til alle.</p> <p>Jens Lassen modtog valg til suppleantposten. Bestyrelsen vil konstituere sig ved førstkommende bestyrelsesmøde.</p> <p>Konstituering sket efter mødet: Alle fortsætter som hidtil.</p>
<p>9. Valg af 2 revisorer og 1 revisor-suppleant. På valg er Lars Holt og Martin Weis Mortensen. Suppleant Poul Erik Jensen. Alle modtager genvalg.</p>	<p>Alle blev genvalgt.</p>
<p>10. Eventuelt.</p>	<p>CMI luftede den tanke at NAF kunne uddele midler til projekter el. foreninger i lokalområdet i størrelsesordenen kr. 10-20.000 ?. Forsamlingen kunne se gode muligheder i idé'en og virkede meget positive.</p> <p>Ros til bestyrelsen. Tak til dirigenten.</p> <p>Generalforsamlingen sluttede kl. 20.20.</p>

Referent: Ulf Jessen